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27. (Fgv) O prego de ingresso numa pega de teatro
(p) relaciona-se com a quantidade de frequentadores
(x) por sess&o através da relagéo;

0,2x + 100

) Qual a receita arrecadada por sess&o, se 0 prego
de ingresso for R$60,007

ey i 7 . - T

28/05/2014




	 Instituto de Ensino  “Santo Antônio”  -  IDESA               


FUNÇÃO DE SEGUNDO GRAU
PROFESSOR TONINHO / 2014 
1) [image: image1.png]IDESA



(UERJ)A foto abaixo mostra um túnel cuja entrada forma um arco parabólico com base AB = 8 m e altura central OC = 5,6 m. Observe, na foto, um sistema de coordenadas cartesianas ortogonais, cujo eixo horizontal  AB é tangente ao solo e o vertical Oy representa o eixo de simetria da parábola. Ao entrar no túnel, um caminhão com altura  AP igual a 2,45 m, como ilustrado, toca sua extremidade P em um determinado ponto do arco parabólico. Calcular a distância do ponto P ao eixo vertical Oy.
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2) (Enem) Um boato tem um público-alvo e alastra-se com determinada rapidez. Em geral, essa rapidez  é diretamente proporcional ao número de pessoas desse público que conhecem o boato e diretamente proporcional também ao número de pessoas que não o conhecem . Em outras palavras, sendo R a rapidez

de propagação, P o público-alvo e x o número de pessoas que conhecem o boato, tem-se a função definida por R(x) = k.x.(P-x), onde k é uma constante positiva característica do boato.  Considerando o modelo acima descrito, se o público-alvo é de 44.000 pessoas, então a máxima rapidez de propagação ocorrerá quando o boato for conhecido por um número de pessoas igual a:

a) 11.000.  

b) 22.000.

c) 33.000.

d) 38.000.

e) 44.000.
3) (UFSCAR) A parábola determinada pela função 
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, tem vértice de coordenadas (4, 2). Se o ponto de coordenadas (2,0) pertence ao gráfico dessa função, então o produto 
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 é igual a 
a) 
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b) 
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c) 0


d) 6


e) 12
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96. (Ufv) Considere as afimagdes a seguir:

(1) Se f & uma fung@o do 12 grau tal que f(1)=2
1(3)=4, entéo f(4)=6.

() Se a fungo f(x)=ax+bx+c & par, entdo

(1) Se f é uma fung@o decrescente e f(6/7)=0, entéo
f(4r3)<.

Atribuindo V para as afirmacdes verdadeiras e F para
as falsas, assinale a seqiéncia CORRETA:
a)F,FF

BV, V,V

QFV,V

AF,V,F

eV.FF

97. (Uel) Seja a fungéo f, de IR em IR, dada pelo
gréfico seguinte

98, (Ufes) Um portal de igreja tem a forma de um arco
de parabola. A largura de sua base AB (veja figura) &
4m e sua altura & 5m. Qual a largura XY de um vitral
oolocado a 3,2m acima da base?

99, (Ufsm)

b
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4) (UFES) Um portal de igreja tem a forma de um arco de parábola. A largura de sua base AB (veja figura) é 4m e sua altura é 5m. Calcular a largura XY de um vitral colocado a 3,2m acima da base.
[image: image15.jpg]



5) Exercício 19, página 46, caderno 1 – UNO
6) (UERJ) Uma bola de beisebol é lançada de um ponto 0 e, em seguida, toca o solo nos pontos A e B, conforme representado no sistema de eixos ortogonais
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Durante sua trajetória, a bola descreve duas parábolas com vértices C e D. A equação de uma dessas parábolas é [image: image8.wmf]2
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 Se a abscissa de D é 35 m, a distância do ponto 0 ao ponto B, em metros, é igual a: 

      a) 38   



b) 40  

 

c) 45   



d) 50   
7) (UFRS) Se o gráfico a seguir tem expressão 
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,  os valores de a, b e c são,respectivamente:
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1. (Puccamp) Sefa R um retangulo que tem 24cm de:
perimetro. Unindo-se sucessivamente os pontos
médios dos lados de R obtém-se um losango. Qual
deve ser a medida do lado desse losango para que.
sua drea seja maxima?

a)3em

b)3V2em

6em

9evzem

EEEN

82 (Uel) Seja fa ungdo de IR em IR, definida por
0=

e+ se 1<x<t

-x-1 se xs-1
x4 se xz1

O conjunto imagem de & o ntervalo.
@)l 11
o)l 11
O, *el

e gassocia a cada xa area do circulo de raio X
centimetros. Nessas condigdes, & verdade que
2)100> g0 para0<x<2.

)10 = g(x) para x = 4.

©) 9> ) para0 <x< 1.
9)1()> g(x) para x> 10.

)1(x) > g(x) para qualquer valor de x.

84, (Urs) Se 0 grafico a seguir tem expressao
y=axitbxtc, os valores de a, be ¢ 30,
respectvamente,

2)-32-1e3

01,3263

o1-1e32

91,863
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8) (FAAP) A água que está esguichando de um bocal mantido horizontalmente a 4 metros acima do solo descreve uma curva parabólica com o vértice no bocal. Sabendo-se que a corrente de água desce 1 metro medido na vertical nos primeiros 10 metros de movimento horizontal, conforme a seguir:
[image: image19.emf]
A distância horizontal do bocal que a corrente de água irá atingir o solo é:

a) 10 metros

b) 15 metros

c) 20 metros

d) 25 metros

e) 30 metros
9)  Exercício 10, página 44, caderno 1 – UNO
10) (UFSC) Assinale a  ÚNICA proposição CORRETA. A figura a seguir representa o gráfico de uma

parábola cujo vértice é o ponto V. A equação da reta r é

A trajetória da bola num chute a gol é descrita por � EMBED Equation.3  ���, onde y representa a altura em metros e t o tempo  em segundos. Determinar:


a)  A altura máxima atingida pela bola.


b)  O instante em que a bola toca o chão de novo.





(UERJ) Oscar arremessa uma bola de basquete cujo centro segue uma trajetória dada por � EMBED Equation.3  ���, na qual x e y  são dados em metros. Oscar acerta o arremesso e o centro da bola  passa pelo centro da cesta, que está a 3 metros de altura. Determinar a distância do centro da cesta ao eixo y 





          a)  -3/2, -1 e 3


          b)  1, -3/2 e 3


          c) 1, -1 e 3/2


          d) 1, 8 e 3


          e) 4, 8 e 3








01. y = -2x + 2.


02. y = x + 2.


04. y = 2x + 1.


08. y = 2x + 2.


16. y = -2x - 2.
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